

# 二十届中央第六轮巡视对象公布

新华社北京7月14日电 经党中央批准,二十届中央第六轮巡视将对北京市、天津市、辽宁省、黑龙江省、上海

市、江苏省、福建省、山东省、广东省、广西壮族自治区、重庆市、贵州省、西藏自治区、陕西省、青海省、新疆维吾

尔自治区等16个省(自治区、直辖市)开展常规巡视,并会同有关省委巡视机构对沈阳市、大连市、哈尔滨市、南京

市、厦门市、济南市、青岛市、广州市、深圳市、西安市等10个副省级城市开展联动巡视。

整治形式主义为基层减负  
3起典型问题被通报

据新华社北京7月14日电 日前,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制办公室会同中央纪委办公厅对3起整治形式主义为基层减负典型问题进行通报。

具体包括广西壮族自治区桂林市恭城瑶族自治县脱离实际、盲目决策建设文旅项目,造成闲置浪费。黑龙江省绥化市一些考核隐形变异、指标繁杂,加重基层负担。一些单位和行业协会违规开展创建示范等活动,并收取费用。

以上问题反映出形式主义、官僚主义在一些地方和部门表现仍然突出,违反《整治形式主义为基层减负若干规定》的情形屡禁不止,有的违规开展创建示范活动、以搞合作等方式收取费用;有的考核指标体系庞杂,频繁进行排名通报,过度依赖痕迹管理增加基层负担;有的违反民主集中制原则,脱离实际、不尊重规律盲目上项目,造成浪费。



国务院国资委原副部长级干部

## 骆玉林一审被判死缓

据新华社青岛7月14日电 2025年7月14日,山东省青岛市中级人民法院一审公开宣判国务院国有资产监督管理委员会原副部长级干部骆玉林受贿、内幕交易一案,对被告人骆玉林以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;以内幕交易罪判处有期徒刑六年,并处罚金人民币八百万元,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释,追缴在案的骆玉林犯罪所得财物及孳息依法上缴国库,不足部分继续追缴。

经审理查明:1997年至2023年,被告人骆玉林先后利用担任青海省国有资产管理局局长,原青海省经济贸易委员会党委书记、主任,原青海省经济委员会党组书记、主任,青海省人民政府党组成员、副省长,青海省省委常委,青海省人民政府党组成员,国务院国有资产监督管理委员会副部长级干部等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、项目承揽等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物,共计折合人民币2.2亿余元。2013年至2014年,骆玉林作为内幕信息的知情人,在涉及对证券交易价格有重大影响的信息尚未公开前,明示他人从事相关交易活动,情节特别严重。



国家烟草专卖局原党组成员、副局长

## 张天峰被开除党籍

据新华社北京7月14日电 经党中央批准,中央纪委国家监委对国家烟草专卖局原党组成员、副局长张天峰严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张天峰丧失理想信念,背弃初心使命,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规赠送礼金,长期无偿借用车辆和接受用车服务,接受可能影响公正执行公务的宴请;违反组织原则,在干部选拔任用等工作中为他人谋取利益并收受财物;廉洁底线失守,违规收受礼品礼金;公器私用,“靠烟吃烟”,将烟草系统的组织人事权和业务经营权异化为谋取私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他人在工程承揽、职务晋升等方面谋利,并非法收受巨额财物。

经中央纪委常委会会议研究并报党中央批准,决定给予张天峰开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。



中广核广东陆丰核电6号机组

## 完成穹顶吊装

据新华社7月14日电 7月14日上午,采用我国自主三代核电技术“华龙一号”的中广核陆丰核电6号机组穹顶完成吊装,标志着该核电机组反应堆厂房成功封顶,工程建设正式由土建施工阶段全面转入设备安装阶段。

(央视)

国防部:

## “台独”武装挑衅引战终将自取灭亡

何评论?

蒋斌说,民进党当局企图“倚美谋独”,不惜“媚美卖台”,用台湾民众的血汗钱向美军购“保护费”,拿美制武器给自己壮胆打气,完全是打错了算盘、自欺欺人。“以武拒统”是绝路,“台独”武装妄图以卵击石、挑衅引战,最终只能是粉身碎骨、自取灭亡。

另有记者问,据报道,针对民航局宣布启用M503航线W121衔接线,民进党当局

称,此举压缩台空防纵深及预警时间,试图彻底抹去“海峡中线”,对台构成“军事威胁”。有媒体称,此次调整正值台“汉光演习”即将举行之际,可能导致两岸局势升温。请问发言人有何评论?

蒋斌说,台湾是中国的一部分,根本不存在什么“海峡中线”。有关航线的设立和启用是主管部门根据民航发展管理需要开展的一项常规工作,对两岸同胞都有利。民

进党当局为一党之私,借此渲染所谓“大陆军事威胁”,妄图制造安全焦虑,升高对立对抗,阻挠两岸交流,不得人心、不会得逞。

他表示,当前两岸关系紧张动荡的根源,在于民进党当局勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅。希望广大台湾同胞看清民进党当局的谋“独”真面目,认清“台独”分裂的严重危害,坚决反对“台独”分裂行径,共同维护台海和平稳定。

美方向乌克兰提供“爱国者”防空导弹系统

## 特朗普将宣布“武装乌克兰”新计划

美国总统特朗普13日说,美方将通过北约向乌克兰提供“爱国者”防空导弹系统,北约秘书长吕特14日将开启访美之行,其间将与特朗普讨论乌克兰问题。据美媒报道,特朗普将于14日宣布一项“武装乌克兰”的新计划。特朗普此前曾表示,当天将发表有关俄罗斯的“重大声明”。

□新华社

### 聚焦乌克兰局势

#### 新计划包含“进攻性武器”

美国阿克西奥斯新闻网站援引两名消息人士的话报道,特朗普将于14日宣布一项“武装乌克兰”的新计划,这项新计划“预计将包括(向乌克兰)提供进攻性武器”。报道未提供更多细节。

特朗普当天早些时候在首都华盛顿附近的马里兰州安德鲁斯联合基地对媒体说,美方将通过北约向乌克兰提供“爱国者”防空导弹系统,北约将向美方支付这些装备的费用。

“这是他们(乌克兰)迫切需要的。”特朗普说,美方会向乌方提供“各种非常先进的军事装备”,“这对我们来说就是做生意”。他未透露计划向乌提供“爱国者”防空导弹系统的具体数量,也未透露哪些北约成员国将支付这些装备的费用。

特朗普10日曾说,将于14日发表有关俄罗斯的“重大声明”。他13日晚拒绝对记者透露更多相关细节,只说“我们看看明天会发生什么”。

乌方一直希望美国等西方盟友提供更多“爱国者”防空导弹系统。特朗普9日表示,其政府会考虑乌克兰想再要一套“爱国者”防空导弹系统的请求,但他同时强调,全套“爱国者”系统“非常非常贵”。

#### 将有大量武器入乌?

特朗普13日还表示,他将在华盛顿与



当地时间2025年5月1日,在乌克兰,地面机器人的操作员培训正在进行,现场可见多款地面机器人平台。(CFP)

吕特会晤,讨论乌克兰问题等。据美媒报道,吕特计划14日至15日访美,其间还将与美国国务卿鲁比奥、国防部长赫格塞思等人会谈。

特朗普13日晚从外地返回华盛顿后对记者说:“我将与明天到访的(北约)秘书长举行会议。”他称,美国将向北约“运送各种非常复杂的(武器),他们会为此支付100%的费用”。

特朗普10日接受美国媒体采访时曾表示,美国已经与北约达成协议,将向北约运送援助乌克兰的武器,而北约将全额支付这些武器的费用。

特朗普主要盟友、南卡罗来纳州共和党参议员林赛·格雷厄姆13日说,随着特朗普对帮助乌克兰反击俄罗斯表现出越来越大的兴趣,这场冲突正接近一个拐点。他在美国哥伦比亚广播公司一档节目中说:“未来几天,你会看到武器以创纪录的水平流入乌克兰,以帮助乌克兰自卫。”

#### 进展有限 特朗普对俄“变脸”

特朗普去年在竞选总统期间承诺会很快解决俄乌冲突,但今年1月就任总统

以来在此事上一直未能取得实质性进展。

2月12日,特朗普在白宫告诉媒体记者,他和俄罗斯总统普京通话超过一个小时,“富有成效”,“我认为我们在通往和平的道路上”。

5月19日,特朗普与普京再次通话,持续两个多小时,双方都作出积极评价。普京说,通话“内容很丰富且相当坦率”,“非常具有建设性”;特朗普说,通话“基调和气氛都非常好”,“俄乌将立即启动旨在实现停火的谈判”。

但本月以来,俄罗斯加强对乌克兰袭击力度,特朗普对俄也突然“变脸”。在月初与普京通话讨论乌克兰问题后,特朗普抱怨对通话没有取得任何进展“感到不快”。此后,特朗普还表示对普京“很不滿意”,考虑进一步对俄实施制裁。

对于特朗普的态度转变,俄总统新闻秘书佩斯科夫9日回应说,特朗普的言论显示,他已意识到解决乌克兰问题“比他最初预想的要艰难很多”。

#### 乌总统再提延长战时状态

乌克兰最高拉达(议会)14日在官网

公布的法律草案显示,乌总统泽连斯基已提请最高拉达审议并批准将国家战时状态再延长90天。

乌克兰国家通讯社报道说,根据泽连斯基的提议,乌国家战时状态和军事动员将延长至11月5日。若获得批准,这将是自2022年2月俄乌冲突升级以来,乌最高拉达第16次批准延长该法令。

此外,乌克兰总统办公室主任叶尔马克14日在社交媒体发文说,美国乌克兰事务特使基思·凯洛格当天抵达乌首都基辅进行访问,凯洛格将同乌方讨论“国防、加强安全、武器、制裁”以及“强化乌美合作”等议题。

#### 乌称俄军向机器人部队投降

乌克兰第3独立突击旅近日通过“电报”软件发布消息称,在哈尔科夫地区,他们首次成功地仅凭无人机和自杀式地面作战平台,迫使俄军士兵向无人装备投降。该通报称:“历史上第一次,俄军士兵在纯粹由机器人系统发起的进攻中投降。”

据悉,这支机器人部队部署了装载炸药的地面车辆,最初的目标是俄罗斯的防御设施。在摧毁数个掩体后,其中一台地面机器人系统靠近了一个部分坍塌的庇护所,俄军士兵主动投降,以避免即将发生的爆炸。随后,幸存的俄军士兵在多旋翼无人机的押送下到达乌军防线,并按照军事规程被收押为战俘。全过程由机器人独立完成。

第3独立突击旅补充称,该俄军阵地此前已成功抵抗两轮由乌克兰部队发动的进攻,但无人系统的成功袭击使得乌军得以控制这些阵地以及邻近的战略目标。

据乌克兰媒体报道,乌克兰越来越多地在战场上使用无人机和机器人技术,作为其更广泛战略的一部分。根据乌克兰国防部最近的统计数据,无人系统在6月份占对俄罗斯阵地打击的三分之一左右。

俄罗斯方面目前对上述说法暂无回应。

## 特朗普再提“一周”时间表 加沙停火协议内容曝光

### 谈判陷入僵局

哈马斯与以色列在多哈举行新一轮间接谈判聚焦60天停火协议,但尚未取得较大进展。路透社13日援引消息人士的话报道,因在撤军等问题上存在分歧,双方的谈判已陷入僵局。

内塔尼亚胡13日在社交媒体上发布视频称,以方已接受特科夫提出的方案,但“哈马斯拒绝了”。他重申以方在核心诉求上绝不退让,包括释放所有被扣押人员、摧毁哈马斯军事能力,确保加沙地带不再对以色列安全构成威胁等。

一名巴勒斯坦消息人士12日告诉媒体,哈马斯拒绝了以方撤军方案,因该方案将使加沙地带很大一部分领土继续被以军控制。

### 方案细节曝光

《以色列时报》12日报道,在美国施压下,以色列同意就关于60天停火期间以军在加沙地带重新部署的方案松口,但部分

撤军的修改方案难以让哈马斯满意。

根据该方案,以军将继续控制加沙地带约三分之一土地,包括在南部城市拉法设立一座所谓“人道主义城市”,把所有加沙居民集中安置到那里,只进不出。以色列希望以此迫使加沙居民主动离开加沙地带。

另据以色列第12频道电视台报道,以色列还希望在加沙地带划设缓冲区,哈马斯已同意把缓冲区宽度从700米扩大到1公里。然而,以色列仍要求扩大到2公里。

一名巴勒斯坦官员接受媒体采访时说,以色列提出的部分撤军方案并非真撤军,而是重新部署,目的是让以色列对将近半个加沙地带的占领“合法化”,并把加沙地带分割成数块孤立区域,使加沙民众无法自由通行。

《以色列时报》报道说,随着停火谈判陷入停滞,美国正施压哈马斯先讨论其他议题,哈马斯则主张先解决撤军问题。

### 以总理反对建“城”

在本月13日举行的以色列安全内阁会

议上,以色列总理内塔尼亚胡及多位部长对以军提出的在加沙地带南部拉法市建立“人道主义城”的计划表示反对,理由是该计划的执行时间表“不切实际”,预算成本过于庞大。

内塔尼亚胡在会议上表示,当前加沙局势紧急,如果“人道主义城”一年后才能建成,难以起到及时缓解危机的作用。他认为,应优先考虑“更迅速、更可控、更低成本”的应急替代方案。

据称,以军将在会上明确表示将根据政府指令行动,但同时预计会发出谨慎的提醒。以军官员将指出,从开工到“人道主义城”真正投入使用,预计需要3至5个月时间。此外,以色列国防与安全机构还担心,坚持推动该计划可能会阻碍当前在多哈进行的加沙停火和交换被扣押人员谈判。

据悉,当晚的会议内容还包括以军更新后的撤军路线图,该路线图拟提交给多哈调解方。然而,当地媒体报道称,以色列政治高层仍担心,即便是新版方案,恐怕也难以打破当前的谈判僵局。



中广核广东陆丰核电6号机组

## 完成穹顶吊装

据新华社7月14日电 7月14日上午,采用我国自主三代核电技术“华龙一号”的中广核陆丰核电6号机组穹顶完成吊装,标志着该核电机组反应堆厂房成功封顶,工程建设正式由土建施工阶段全面转入设备安装阶段。



7月14日上午,采用我国自主三代核电技术“华龙一号”的中广核陆丰核电6号机组穹顶完成吊装,标志着该核电机组反应堆厂房成功封顶,工程建设正式由土建施工阶段全面转入设备安装阶段。

(央视)